

## CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ QUINTANA ROO PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO 2024.



|  |  |                           |   |            |            |             |               |                                      |             |  |   | U MACARCA   |
|--|--|---------------------------|---|------------|------------|-------------|---------------|--------------------------------------|-------------|--|---|---|
| PROGRAN  | PROGRAMA PRESUPUESTARIO ANUAL:   |                           |   |            |            |             |               | G-PPA 1.6 PF                         | ROGRAMA DE  | -PPA 1.6 PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN EN MATERIA DE MEJORA REGULATORIA  | ATERIA DE MEJORA RE                     | GULATORIA   |
|  |  | SENTIDO DEL               |   |            |            |             |               | METAS-AVANCE                         | Ж           |  |   |   |
| NIVEL MIR CON RESUMEN NARRATIVO  | NOMBRE DEL<br>INDICADOR  | (ascendente, descendente, | FRECUENCIA DE MEDICIÓN                      | META ANUAL | ACUMULABLE | PROGRAN     | NADO Y REALIZ | PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERIODO | lobo        | AVANCE DE LA META PROGRAMADA   | \ PROGRAMADA                            | JUSTIFICACIONES   |
| ×  |  | regular o<br>nominal)     |   | PROGRAMADA | si/no      | 1er<br>TRIM | 2do<br>TRIM   | 3er<br>TRIM                          | 4to<br>TRIM | TRIM   | ANUAL                                   |   |
| F 1.6.1 Contribuir a la renovación   |  |                           |   |            |            |             |               |                                      |             |  |   | Meta Trimestral: El índice general de avance en la implementación del modelo PbR-SED obtuvo un resultado para este segundo trimestre del 100.89% de acuerdo a la públicación de los resultados realizada por la SHCP en el mes de abril 2024.   |
| flexibilizando nuestras estructuras y procedimientos administrativos con calidad, innovación tecnológica y combate   IAG: Índice de Avance General en la | AG: Índice de Avance General en la   |                           |   |            | 5          | 88.70%      | 90.80%        |                                      |             | 50   |   | Meta Anual: De acuerdo a la Guía para la integración y rendición de los informes de avance de gestión financiera y de la información para la planeación de la fiscalización de la cuenta pública que emite la ASEQROO para el ejercido fiscal 2024, para indicadores NO acumulativos, se registra en el avance de la meta anual programada, el promedio de los porcentajes de cumplimiento alcanzados.  |
|  | implantación y operación del modelo PbR-<br>SED  | Ascendente                | Anual                                       | 90.00%     | Z          |             |               |                                      |             | 100.89%  | 100.89%                                 |   |
| que genere um marco regulatorio claro y efectivo para beneficio del sector social, privado y público.  |  |                           |   |            |            | 90.00%      | 90.00%        | 90.00%                               | 90.00%      |  |   |   |
|  |  | Ascendente                | T.  | 0000       | 2          | 17,808      | 7,808         |                                      |             | 70 00%   | AA 17%                                  | Meta Trimestral: Durante este trimestre no se alcanzó la meta debido a la migración de plataforma de trámites y servicios del ayutamiento, cambian a manera digital teniendo impacto en el instituto y su trámites y servicios de hespera en combian a manera digital teniendo impacto en el instituto y su estración de nescreace exheriendo 70 08% de la necreamado narse el neciódo.   |
|  | PPA: POrcentaje de la Población Avendida.  | Regular                   |   | 9,000      | <u>.</u>   | 25,000      | 11,000        | 5,500                                | 16,500      | Name of the second seco | 1 | Meta Anual: Durante el año se ha avanzado un 44.17% de la meta programada, buscando reponer el rezago en los siguientes trimestres del año.   |
| <u>e</u> o <u>sa</u> e   | <b>PDMA:</b> Porcentaje de Dependencias  | Ascendente                | Trimpertra                                  | 22         | <u>o</u>   | 6           | 6             |                                      |             | 100.00%  | 50.00%                                  | Meta Trimestral: Durante este trimestre la Dirección de Mejora Regulatoria realizó el estudio y análisis de 3 iniciativas, mientras que la Dirección de Desarrollo Administrativo e Innovación levó a cabo la capacitación de manuelas edministrativos de la Dirección de negresos, capacitación de manuelas edministrativos de la Dirección de Feducación y la Dirección de Ingresos, aci romo a la Contraloría Municipal en mesas de trabaio relativas al Protocolo de Atención Ciudadana. lo |
| sector social, privado y publico.  | municipales atendidas.   | Regular                   |   | 4          | Ç          | 6           | 6             | თ                                    | 6           |  |   | que significó un 100.00% acumulado por ambas unidades administrativas de la meta trimestral.<br>Meta Anual: Se obtienen la demanda programada de las dependencias lo cual permiten llevar el año con el<br>50.00% de la meta anual.   |
| C. 1.6.1.1.1 Trámites y Servicios de la Dirección de Ventanilla l  | C. 1.6.1.1.1 Trámites y Servicios<br>de la Dirección de Ventanilla, PTSV: Porcentaje de Trámites y Servicios | Ascendente                | T.: 300 000 100 100 100 100 100 100 100 100 | 102 200    | <u>.</u>   | 39,349      | 18,481        |                                      |             | %Pt to   | 56.53%                                  | Meta Trimestral: Derivado de la incorporación de más trámites y servicios al catalogo de atención que<br>brinda la Ventanilla Única, así como la gestión y seguimiento de los trámites en línea, se obtiene el<br>resultado de 93.34% de lo norporamado para el trimestre.  |
| Única de Trámites y Servicios (<br>gestionados.  | Única de Trámites y Servicios gestionados en Dirección de Ventanilla.<br>gestionados.                        | Regular                   | illing and                                  | 102,300    | <u>.</u>   | 44,000      | 19,800        | 11,000                               | 27,500      | ***************************************  |   | Meta Anual: Derivado a la fluencia de tramites en programas sociales e inclusivos se obtiene 56.53% de la meta anual.   |
| A. 1.6.1.1.1.1 Brindar asesoría  | DAR. Dorrontaio do asosonías hrindadas   | Ascendente                | Trimpetral                                  | 34.000     | <u>v</u>   | 7,243       | 4,903         |                                      |             | 81.72%   | 35.72%                                  | Meta Trimestral: A través de los diversos módulos y canales digitales se brinda asesoria a la ciudadanía de forma más ágil y oportuna permitiéndonos llegar al 81.72% de la meta del trimestre pero se detecta en el municipio una disminución considerable en la apertura de nuevos negocios que se comprueba con el menor   |
| ciudadanía Benitojuarense.   | personanced e integral a la reco-roncentaje de asesonas orintocos.<br>Ciudadanía Benitojuarense.             | Regular                   |   | ,          | !          | 12,000      | 6,000         | 4,000                                | 12,000      |  |   | número de asesorias brindadas.<br>Meta Anual: Se alcanza 35.72% de la meta anual programada, detectado por la alta demanda digital de los<br>trámites que disminuye las asesorias del IMDAI.  |

A Same

5

| Meta anual: Se logra un 74.36% de la meta anual programada gracias a la correcta planeacion y ejecución del trimestre.  |             |   | 00    | 00    | œ     | 15    |          | (            |            | Nominal    | municipales Administrativos Revisados y Validados   | y dependencias municipales<br>Revisados y Validados.   |
|---|-------------|---|-------|-------|-------|-------|----------|--------------|------------|------------|---|--|
| Menta trimestral: Se revisaron y validaron 14 manuales, cumpliendo en su totalidad con la meta programada del periodo y superandola en 75% gracias a la participación de las dependencias municipales.                            | 74,36%      | 175.00%                                 |       |       | 14    | 15    | <u>v</u> | 39           | Trimestra  | Ascendente | A. 1.6.1.1.3.1 Manuales<br>Administrativos para las unidades PMADA: Porcentaje de Manuales  | A. 1.6.1.1.3.1 Manuales Administrativos para las unidades  |
| Meta Anual: gracias a esto se avanza cumpliendo un 46.15% de la meta anual programada.  | 1           |   | 4     | ω     | 4     | 2     | 2        | t            | 1111000    | Regular    | Administrativas Implementadas   | transparencia, la simplinicacion de los procesos administrativos, y la calidad de atención de los trámites y servicios.  |
| Meta Trimestral: Se lleva a cabo el 100.00% de la meta planeada para el trimestre gracias a la activa natrionación de las despendencias municipales   | 46.15%      | 100.00%                                 |       |       | 4     | 2     | ∞        | <del>1</del> | Trimestra  | Ascendente | C. 1.6.1.1.3 Herramientas de desarrollo administrativo e desarrollo administrativo e permitan la PHAI: Porcentaje de Herramientas | C. 1.6.1.1.3 Herramientas de desarrollo administrativo e innovación que proprietan la transportación la interioria de la constanta de la const |
| Tecnologias de la Información.<br><b>Meta Anual:</b> El avance anual comenzara a contabilizarse en el siguiente periodo.  |             |   | 10    | 10    | 10    | 0     |          | l            | *          | Regular    | Protesta Ciudadana.  Protesta Ciudadana.  | Protesta Ciudadana.  |
| Meta Trimestral: Comenzarán a contabilizarse las solicitudes ciudadanas a partir del siguiente trimestre, ya que la plataforma no se encuentra habilidada y esta en mantenimiento por parte de la Dirección de                    | 0.00%       | 0.00%                                   |       |       | 0     | 0     | <u>N</u> | 30           | Trimestra  | Ascendente | de   PSAPC: Porcentaje de solicitudes   | A. 1.6.1.1.2.4 Atención de   |
| riesgo a los participantes.<br>Meta Anual: El avance anual comenzara en el siguiente periodo.   |             |   | ь     | 0     | п     | 0     |          |              |            | Regular    | foros públicos realizados.  | ra la ciudadania.  |
| Meta Trimestral: Se planea que el avance de la meta trimestral emplece a contarse en el tercer trimestre 2024, ya que por cambios climáticos se pospusieron las fechas del foro, evitando poner en situación de                   | 0.00%       | 0.00%                                   |       |       | 0     | 0     | S        | 2            | Trimestral | Ascendente | PCFR: Porcentaje de conferencias y/o  | A. 1.6.1.1.2.3 Difusion de las   |
| Meta Anual: El avance anual registra 33.33% de la meta programada.  |             |   | 2     | 2     | 2     | 0     |          | 0            |            | Regular    | capacitaciones implementadas.   | materia de Mejora Regulatoria.   |
| Meta Trimestral: Fueron aplicadas las capacitaciones planeadas, cumpliendo así con la meta trimestra de acuerdo con el indizador del segundo trimestra 2024.  | 33,33%      | 100.00%                                 |       |       | 2     | 0     | <u>v</u> | מ            | Trimpetra  | Ascendente | PCCI: Porcentaje de de cursos y   | A. 1.6.1.1.2.2 Capacitaciones en PCCI: Porcentaje de de cursos y   |
| Meta Anual: El avance va de acuerdo a la programación con 50.00% de la meta anual.  |             |   | 10    | 10    | 10    | 10    |          |              |            | Regular    | la reingenieria de Aplicada   | través de la reingeniería de<br>procesos   |
| Meta Trimestral: Se realizó el análisis de los procesos y costos de los trámites y servicios, cumpliendo como<br>el 100.00% de la meta establecida para el período.   | \$0,00%     | 100.00%                                 |       |       | 10    | 10    | <u>s</u> | 40           | Trimestra  | Ascendente | <b>PTSRPA:</b> Porcentaje de Trámites y<br>Servirios con Beingenieria de Procesos   | A. 1.6.1.1.2.1 Reformulación PTSRPA: Porcentaje de Trámites y integral de trámites y servicios a cervirios con Reineniería de Proc   |
| del período.<br>Meta Anual: El avance va de acuerdo a la programación con 50.00% de la meta anual.  | 7           |   | 10    | 10    | 10    | 10    |          | i            |            | Nominal    | Mejora Simplificados.   | de<br>olificados.  |
| Meta Trimestral: Derivado del seguimiento a las diversas dependencias mediante la aplicación de herramientas de Mejora Regulatoria simplificados, se avanza en este trimestre 100.00% a lo programado                             | %00.02<br>% | 100.00%                                 |       |       | 10    | 10    | R        | 40           | Trimestra  | Ascendente | icios<br>de PTSS: Porcentaje de Trámites y Servicios  | C. 1.6.1.12 Trámites y Servicios<br>mediante la aplicación de  |
| Meta Anual: Se alcanza 44.61% de la meta anual programada, logrando un buen alcance de la población con discapacidad.   |             |   | 3,000 | 3,000 | 3,000 | 3,000 | 2        | 12,000       |            | Regular    | la y Servicios desde la Ventanilla Inclusiva.   | Ventanilla Inclusiva a la<br>ciudadanía Benitojuarense.  |
| Meta Trimestral: A través de los modulos de Ventanilla Inclusiva se brinda asesoría, así como se realizan trámites y servicios a la ciudadanía con diversas discapacidades, permitiendonos llegar al 81.93% de la meta programada | 44 61%      | 28 A |       |       | 2,458 | 2,895 | ō        | 13,000       | Trimpetty  | Ascendente | 1.6.1.1.1.2 Asesorias, trámites servicios brindados desde la PATSVI: Porcentaje de Asesorias, Trámites                            | <ul> <li>A. 1.6.1.1.1.2 Asesorias, trámites</li> <li>y servicios brindados desde la</li> </ul>   |



| Manuality of Educations   Accordance   Monital   Trimestral   21   21   22   23   3   24   25   3   25   3   25   25   3   25   25   | 100.00% de lo planeado en el trimestre.<br><b>Meta anual:</b> El avance anual se encuentra en 33.33% de la meta programada.  |             |          | 2    | 2    | 2       | 0   |          | c        |   | Regular    | Ventanilla Única                                  | Implementación del sistema<br>Integral de Ventanilla Única  |
|--|--|-------------|----------|------|------|---------|-----|----------|----------|---|------------|---|---|
| A bracker of the control of the Cont | eta trimestral: Se han llevado a cabo 2 reuniones de trabajo en donde se ha visto avance en el desarrollo<br>el sistema de captura que servirá para la gestión de trámites a través de la Ventanilla Única, logrando el  | <b>Me</b> : | 100.00%  |      | P.   | 2       | 0   | ∞.       | ກ        | Trimectra                               | Ascendente | PAISIVU: Porcentaje de Avance en la               | A.1.6.1.1.4.2. Proyecto de  |
| La beliantian of the property of the potential plantian p | nculantes con el CNARTyS.<br>eta Anual: El estado a mitad de año es de 50.00% de avance de la meta anual 2024.   |             |          | 1    | н    | Д       | 14  | 9        |          |   | Regular    | Implementación de la API.                         | el Catálogo Nacional de<br>Regulación de Trámites y<br>Servicios  |
| 2 Ability 1  | eta trimestral: En coordinación con la Dirección de Tecnologías de Información y la Dirección de Mejora gualatoria se encuentra el REMTYS en proceso de captura para continuar con el desarrollo de las APIS   |             | 100.00%  |      |      | 1       | 1-1 | <u>.</u> | 4        | Trimperta                               | Ascendente | PAIA: Porcentaje de avance en la                  | <b>4.1.6.1.1.4.1.</b> Interoperabilidad<br>Jel Registro Municipal de<br>Trámites y Servicios (REMTYS) con |
| 2. Auchlies y les esticutural  | IDAI, generando así 66.67% de avance trimestral.<br><b>eta Arual:</b> en cuanto al porcentaje anual representa 27.27% de avance programado para el periodo<br>imprendido.  |             | 200      | 2    | 4    | ω       | 2   | č        | <u> </u> | 111111111111111111111111111111111111111 | Regular    | Ingirales de Reducción de Costos<br>Implementadas | la calidad  |
| 2 Analisis V principul de controlle de Colordinaria de Colordi | eta trimestral: Se trabaja en coordinación con la Dirección de Mejora Regulatoria y la Unidad Jurídica en versas actividades para promover la calidad en los trámites y servicios ofrecidos en el municipio. En ese ntido se logro un avance del 70.00% en el reglamento de gobierno digital y 88.00% en el subdominio del |             | FF F794  | ·    |      | 2       | ъ   |          | 1        | Trimport                                | Ascendente | PHDRCI: Porcentaje de Herramientas                |   |
| 2. Achiles y les estructuras les estructuras pol les FONATE Procentaje de Enrocturas organistes. Accordinate unidates y Organistes organistes de Enrocturas organistes de Enrocturas organistes y Organistes organi | <b>eta anuai</b> : El avance anual se encuentra en 33.33% de la meta programada.   |             |          | 1    | 1    | 1       | 0   | ı        | ,        |   | Nominal    | Desarrollo e Innovación                           | nunicipales para el desarrollo<br>Idministrativo e innovación del<br>Municipio                            |
| 2. Analisis y las estructuras las estructuras programada de particio. Sumpliando con el 80.00% de la regimenta formada y o Percentaje de Estructuras programada del percentaje de Estructuras programada programada, en razón a que las dependencias no ha ministrativos por la percentaje de Uneamientus, manuales y/o Protocolos Administrativos y de Protocolos Adm | <b>enta trimestral</b> : Se logró la meta programada para el trimestre al capacitarse a la Dirección de Ingresos   |             | 100.00%  |      |      | 1       | 0   | <u>s</u> | u.       | Trimestra                               | Ascendente | <b>PCTMDI:</b> Porcentaje de Capacitaciones a     | ι. 1.6.1.1.3.5 Capacitaciones a las<br>los trabajadores de las<br>lependencias γ entidades                |
| 2. Análisis y las estructuras puestas por las PPOME: Porcentaje de Estructuras puestas y Orgánicas Analizadas y Evaluadas.  Ascendente puestas por las PPOME: Porcentaje de Estructuras punidades y Orgánicas Analizadas y Evaluadas.  Nominal administración de pumpe: Porcentaje de Lineamientos, hanuales y/o protocolos Administrativos y de políticas públicas elabonadas.  Ascendente rimiestral 3 SI 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  | ju aliuent de us e una entre en les verpennemes.<br><b>eta anual:</b> Hay un avance de 10.90% de la meta anual, y nos servirá para establecer la linea base de años<br>óximos.   |             | L. V. V. | 5000 | 5000 | 5000    | 0   | č        | TS,000,  | Hillestia                               | Nominal    | Ciudadanas de Atención Aplicadas.                 | as unidades administrativas<br>nunicipales que se encargan de<br>rrindarlos                               |
| 2. Análisis y vicinas estructuras las estructuras por las PEOAE; Porcentaje de Estructuras unidades y Orgánicas Analizadas y Evaluadas.  1. Análisis y vicinas estructuras procentaje de Estructuras unidades y Orgánicas Analizadas y Evaluadas.  1. Análisis y vicinas estructuras puestas por las PEOAE; Porcentaje de Estructuras unidades y Orgánicas Analizadas y Evaluadas.  1. Análisis y vicinas estructuras puestas por las PEOAE; Porcentaje de Estructuras por las PEOAE; Porcentaje de Lineamientos, Manuales y vicinas públicas elaboradas.  1. Análisis y vicinas estructuras puestas procentaje de Estructuras procentaje de Estructuras por las PEOAE; Porcentaje de Lineamientos, Manuales y vicinas públicas elaboradas.  1. Ascendente puestral 3 SI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   | enta trimestral: Este segundo trimestre no se logró lo programado, alcanzando solo 32.70% de la meta, do a que la aplicación de las encuestas inicio después de la fecha planeada y nos encontramos con muy las afluencias de la fecha planeada y nos encontramos con muy  |             | 32 70%   |      |      | 1,635   | 0   | <u>o</u> | 15 000   | Tibook                                  | Ascendente | <b>PECAA:</b> Porcentaje de Evaluaciones          | . 1.6.1.1.3.4 Evaluaciones<br>iudadanas de atención de<br>rámites y servicios brindados por               |
| 2. Análisis y las estructuras per las PEOAE; Porcentaje de Estructuras unidades y Orgánicas Analizadas y Evaluadas.  Nominal la administración la plume; Porcentaje de Lineamientos, hanales y/o Manueles y Orgánicas Analizadas y Ascendente Trimestral 3 SI 8 4 4 90.00% 57.14% 90.00% 9 | eta anual: El avance anual comenzara a contabilizarse en el siguiente periodo.   |             |          | н    | 0    | 2       | 0   | !        | (        |   | Nominal    | y de políticas públicas elaboradas.               | rotocolos Administrativos y de<br>olíticas públicas municipales   |
| 2. Análisis y las estructuras per las PEOAE; Porcentaje de Estructuras unidades y Orgánicas Analizadas y Evaluadas. Nominal la administración la la dministración la la la dministración la la dministración la la dministración la la dministración la la la dministración la la la dministración la la la dministración la   | <b>enta trimestral:</b> Se elaboraron los proyectos, sin embargo, aún estamos en espera de la sesión del neciona regulatoria para la ancohación oficial  |             | 0.00%    | ,    |      | 0       | 0   | <u>a</u> | u        | Trimpetra                               | Ascendente | <b>PLMPE:</b> Porcentaje de Lineamientos,         | . 1.6.1.1.3.3 Elaboración de<br>ineamientos, Manuales y/o   |
| Ascendente Times 1 22 CI 8 4   | <b>eta anual</b> : Se logra un 57.14% de la meta anual programada, en razón a que las dependencias no han<br>esentado nuevas propuestas.   |             | OLAU //  | ω    | 5    | ر.<br>د | 8   | ي        | - 21     | illinesual                              | Nominal    | Orgánicas Analizadas y Evaluadas.                 | ependencias, unidades y<br>ntidades de la administración<br>ública municipal                              |
|  | enta trimestral: Se análizaron y evaluaron 4 estructuras orgánicas, cumpliendo con el 80.00% de la meta ogramada del periodo.  |             | 90.000   |      | 5.   | 4       | 8   | 2        | 3        |   | Ascendente | <b>PEOAE:</b> Porcentaje de Estructuras           | . 1.6.1.1.3.2 Análisis y valuación de las estructuras granicas propuestas por las                         |

Elaboró

Lic. Brian Carrillo Carrillo Coordinador Administrativo del IMDAI

M.C. Enrique Eduardo Encajada Sancaez
Director de Planeación de la DEPLANEACIÓN
MUNICIPIO DE BENITOJUÁREZ
MUNICIPIO DE BENITOJUÁREZ
MUNICIPAL
IRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN

Autorizó

Autorizo Lic. Bárbara Jackeline Iturralde Ortíz Directora General del IMDAI